

Consiliul Local al Comunei CORBII MARI, Județul DAMBOVIȚA

Nume Consilier viceprimar MIU IULIAN

Partid P.S.D.

Comisia de specialitate în care are funcția de PRESEDINTE

Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea linistii si ordinii publice, apararea drepturilor cetatenilor

Raport de activitate pentru anul 2023

Ședințe ale consiliului local

Am luat parte la ședințele Consiliului Local al Comunei Corbii Mari, ce au avut loc în anul 2023, în număr de 23 de ședințe. Am absentat motivat la ședințele din 28.02.2023, 30.03.2023 și 21.09.2023.

Ședințe ale comisiilor de specialitate

Am participat la ședințele *Comisiei pentru administratie publica locala, juridica, apararea linistii si ordinii publice, apararea drepturilor cetatenilor*, din care fac parte în calitate de Președinte.

Am susținut aprobarea proiectelor referitoare la indemnizațiile persoanelor cu handicap, proiectul de hotărâre privind Planul de acțiuni și lucrări pentru persoanele beneficiare ale legii 416/2001, proiectul de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Corbii Mari, proiect de hotărâre privind aprobarea bursei de merit, proiect de hotărâre privind însusirea analizei stadiului de înscriere a datelor din registrul agricol, alocare dulciuri pentru copii din comuna cu ocazia sărbătorilor de Crăciun.

În cadrul comisiei am avut participat activ la aprobarea alocării fondurilor necesare bunei gestionări a situației economice a comunei, am propus alocarea fondurilor necesare igienizării unităților de învățământ de pe raza comunei, la stabilirea nivelurilor și taxelor locale și la dezbaterile proiectului de aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli, a listei de investiții publice și a programului de investiții publice.

Am susținut aprobarea proiectelor privind întocmirea documentațiilor necesare pentru realizarea investițiilor majore, respectiv alimentare cu apă, canalizare, modernizare drumuri și unități școlare, gaze, piste de biciclete, centru de aport voluntar, proiectul Școli verzi- construire Școală în satul Petrești și satul Grozăvești și alte investiții în infrastructură în comuna Corbii Mari și accesarea de fonduri nerambursabile, respectiv fonduri europene sau guvernamentale, pentru realizarea acestor investiții dar și fonduri de la bugetul local.

Am susținut dezvoltarea economico- socială a comunei, pentru comunitatea din care fac parte, pentru binele locuitorilor.

Am susținut inițiativele pentru obținerea de venituri la bugetul local.

	Am susținut adoptarea unui număr de 122 de hotărâri adoptate de către Consiliul Local al Comunei Corbii Mari, Județul Dambovită, în 2023.
Întâlniri cu cetățenii	Am avut întâlniri cu cetățenii pentru problemele legate de canalizare, alimentare cu apă și iluminat public. Am luat la cunostință de problemele cetățenilor pentru a-i putea reprezenta, în consiliu, prin dubla mea calitate de viceprimar al comunei și consilier local, în scopul rezolvării problemelor cu care se confruntă. Am informat cetățenii despre activitatea consiliului local.
Audiențe	În fiecare vineri între orele 09.00-14.00
Sesiuni de instruire	Nu este cazul.
Activitatea în teritoriu	Am informat cetățenii despre activitatea consiliului local și am purtat discuții cu aceștia în vederea constientizării importanței respectării regulilor impuse de legislația protecției mediului și implicit a celor impuse prin legi referitoare la gospodărirea populației. Am discutat cu cetățenii din zona mea în vederea întreținerii șanțurilor din dreptul proprietății pentru scurgerea apelor pluviale și a întreținerii drumurilor din extravilanul comunei. Am participat activ la activitatea de curățenie desfășurată în afara localității în toate satele componente ale comunei
Inițiative	Am susținut acordarea ajutoarelor pentru persoanele ce fac parte din grupurile vulnerabile și a acordării ajutoarelor de urgență pentru familiile celor care s-au aflat în situații foarte grave și au avut nevoie de sprijin. Am susținut inițiativele legate de educație precum acordarea burselor de merit, burselor sociale, rețeaua școlară pentru anii 2024-2025. Am susținut inițiativele privind întreținerea dispensarelor din comuna.
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Nu este cazul.

Consilier

Viceprimar,

Miu Iulian

